

2020年 11月 6日 アストロデザイン株式会社

父母ヶ浜芸術祭 Vol.0 に技術協力 アート作品を 8K 屋外上映

アストロデザイン株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:鈴木 茂昭、以下アストロデザイン)は、2020年10月31日(土)から11月8日(日)まで香川県三豊市の父母ヶ浜海水浴場で開催されている「父母ヶ浜芸術祭 Vol.0」への技術協力を行っています。



父母ヶ浜 芸術祭 0 CHICHIBUGAHAMA ART FESTIVAL

「父母ヶ浜芸術祭 Vol.0」は、日本のウユニ塩湖とも呼ばれ、絶景を誇る父母ヶ浜(ちちぶがはま)を舞台にした新しい芸術祭です。アストロデザインは脇田玲・小室哲哉『Triplet [8K インスタレーション]』プロジェクトへの機材・技術協力を行っています。プログラムの 8K 化を開発し、8K プロジェクタ INSIGHT Laser 8K Imaging by ASTRO を用いた現地での投射方法等を提案・実行しました。

イベント概要

父母ヶ浜芸術祭 Vol.0 https://chichibu-artfest.org/

- ◆会期 2020年10月31日(土)~11月8日(日)
- ◆会場 父母ヶ浜海水浴場 他(香川県三豊市仁尾町仁尾乙 203-3)
- ◆主催 父母ヶ浜芸術祭 ちえんなあれ コアメンバー



作品概要

脇田玲・小室哲哉『Triplet [8K インスタレーション]』

展示日程:11/1-7

時間 : 18:00~20:00 :映像ステージ 場所

生物学における Triplet と呼ばれる遺伝子暗号の単位に着目し、都市、生物、音楽、映像、社会現象

などを対象に、この暗号概念の拡張を試みるプロジェクト。

機材・技術:アストロデザイン 株式会社

技術:株式会社 曽根土木建設

※上映日時については天候等で急な変更があります。ご了承ください。



父母ヶ浜での上映風景

以上

アストロデザイン株式会社

超高精細映像技術、リアルタイム高速デジタル信号処理技術をベースに、8K をはじめとする高度な技 術を要する分野において、さまざまなハードウェア/ソフトウェア製品を展開。放送業界やディスプレ イ業界など映像業界全般において、オンリーワンの製品を提供し続けます。

【製品に関するお問い合わせ先】

〒145-0066 東京都大田区南雪谷 1-5-2 アストロデザイン株式会社

事業本部 (営業)

TEL:03-5734-6301 FAX:03-5734-6102

【ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 アストロデザイン株式会社 広報制作室

担当:栃本、大内

TEL:03-5734-6100 FAX:03-5734-6101

Email: astro-pr@astrodesign.co.jp

